
حجم گلوله برابر با تغییر حجم آب درون لوله ي مدرج است: گزینه 2 - 1

 گلوله

با استفاده از تعریف چگالی داریم:

حجم مایع بیرون ریخته شده از ظرف دقیقا برابر حجم قطعه فلز است . گزینه 1 - 2

 

گزینه 1 - 3

راه حل اول: گزینه 4 - 4

  جرم مایع 

  جرم روغن 

* نکته: تبدیل چگالی بر حسب یکاهاي   و   به صورت زیر است:

راه حل دوم:

ابتدا حجم کره ي توپر به شعاع  را به دست می آوریم: گزینه 3 - 5

 

حال با استفاده از رابطه ي چگالی می توانیم جرم کره را به دست می آوریم:

با توجه به این که جرم مخروط تو پرُ و مکعب توپر یکسان است، اگر جرم مخروط را  و جرم مکعب تو پرُ را  بنامیم، با استفاده از رابطۀ چگالی خواهیم داشت: گزینه 3 - 6

گزینه 2  - 7
طول خط  کش بر حسب میلی متر است بنابراین دقت انداز ه گیري آن برابر یک میلی متر می باشد. می دانیم اگر بخواهیم عددي در مقیاس میلی متر را برحسب سانتی متر بیان کنیم عدد گزینه 4 - 8

مورد نظر تا یک رقم اعشار بر حسب سانتی متر بیان خواهد شد. مثال:

گزینه 4 - 9

حجم ظاهري 

حجم واقعی فلز  

حجم واقعی  حجم ظاهري  حجم حفره

 حجم حفره

دقت باید در حد میلی متر باشد. به این ترتیب گزینه هاي  و  حذف است چون دقت آن ها برابر  و  است. اما در مورد دو گزینه ي  و داریم: گزینه 4 - 10
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بنابراین گزینه ي  صحیح است زیرا دقت آن در حد یک میلی متر است.

گزینه 2 - 11

سپس وقت اندازه گیري وسیله، دهم میلی متر بوده و وسیله این اندازه گیري کولیس است.

گزینه 4 - 12

 

گزینه 4 - 13

گزینه 2 - 14

 

   حجم واقعی  حجم ظاهري  حجم حفره

گزینه 3 - 15
حجم آب بالا آمده برابر حجم فلز می باشد.

گزینه 4 - 16

ابتدا دقت مقدار اندازه گیري شده در هر گزینه را مشخص می کنیم: گزینه 1 - 17

 

بنابراین دقت اندازه گیري در اندازه ي  برابر با  یا در حد  گرم است که در مقایسه با سه اندازه  ي دیگر، دقتش بیشتر است.

گزینه 3 - 18

بنابراین دقت اندازه گیري، یک هزارم کیلوگرم یا یک گرم است.

دقت مقدار اعلام شده در هر گزینه را مشخص می کنیم: گزینه 4 - 19

بنابراین دقت اندازه گیري در گزینه ي  از بقیه ي گزینه ها بیشتر است.

با توجه به روش تبدیل زنجیره اي داریم: گزینه 2 - 20
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